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        Propolis: integritate și apărare


        Propolisul este alcătuit dintr-un amestec de substanțe
rășinoase, gumoase și balsamice pe care albinele le colectează primăvara din
mugurii și scoarța copacilor cu adaos de secreții salivare. Omul a înțeles
posibilitatea de a transfera proprietățile ..
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        Omega-3: Elixirul pentru Sănătatea Inimii și a Minții!


        Studiile  au demonstrat de-a lungul timpului beneficiile incredibile ale
acizilor grași omega-3 asupra sănătății noastre, atât în ceea ce privește
bunăstarea cardiovasculară, cât și cea mentală. Omega-3 sunt esențiali pentru
viața și sănătatea noastr..
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        Propolisul, elixirul sănătății


        Din cele mai vechi timpuri, propolisul a fost varianta cea mai folosită ca antibiotic natural, fiind de ajutor în scopuri terapeutice. Propolisul este de altfel considerat și pintre cele mai puternice medicamente cu rol antiinfecțios cunoscut, aliatu..
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        Care este legătura dintre stres, anxietate și hipertensiune arterială?


        Dacă relația dintre anxietate și hipertensiunea arterială rămâne destul de vagă, toți medicii sunt de acord că o stare de stres cronic, nu trebuie ignorată niciodată. Care este diferența dintre stresul tranzitoriu și stresul cronic? Care este impactu..
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        În cât timp se obține controlul tensiunii arteriale?


        În primele 6 luni, se recomandă consultații medicale lunare, până la obținerea controlului tensiunii arteriale pentru a evalua toleranța și eficacitatea tratamentului, pentru a consolida educația și a îmbunătăți informarea pacientului. Specialiștii a..
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        Totul despre melatonină


        Melatonina: beneficiile și efectele secundare ale acestui hormon de somn Melatonina este un hormon produs de glanda pineală (numită și epifiză). Secretia de melatonină este inhibată în prezența luminii și stimulată când este întuneric. Producția maxi..
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        Balonarea – Care sunt cauzele? Ce soluții găsim?


        Balonarea este o acumulare de gaze în intestin. În general, măsurile simple de igienă și alimentație pot rezolva situația. Cu toate acestea, dacă acestea persistă sau sunt asociate cu alte semne mai îngrijorătoare, precum oprirea gazelor și scaunelor..
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        8 sfaturi pentru o digestie mai bună


        Digestia corectă începe cu o dietă sănătoasă, hidratare optimă, câteva exerciții și obiceiuri alimentare bune.  Digestia este un proces sensibil care poate fi captivant. Dacă ești unul dintre cei ale căror intestine îți amintesc rapid de ușoarele aba..
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        Balonare, flatulență și aerofagie


        Nu se vorbește foarte des despre tulburările numite „flatulență”, „meteorism”, „balonare”, sau popular „vânturi”. Mai mult, pare amuzant, dar persoanele afectate pot fi puse în situații delicate sau chiar penibile. De cele mai multe ori, simpla modif..
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                Adresa: str. Iuliu Maniu nr. 55, et.1, Brașov, România

E-mail: office@ropharma.ro, 
vanzarionline@ropharma.ro
(timp răspuns 48 h)

Telefon: +40 731 505 273 
(Luni - Vineri: 9:00 - 17:00)
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